



होरामंडी एक्ट्रेस

शर्मिष्ठा सहगल

ने ब्रॉयफ्रेंड संग लिए सात फेरे, वायरल हुई वेडिंग की खूबसूरत तस्वीरें

बॉलीवुड इंडस्ट्री में एक के बाद एक सेलेब्स के घर शहनाई बज रही हैं। एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा (Parineeti Chopra) से लेकर टीवी एक्टर अली मर्चेंट (Ali Merchant) ने हाल ही में सात फेरे लिए हैं इतना ही नहीं एक्टर रणदीप हुड्डा (Randeep Hooda) भी शादी के बंधन में बंधने वाले हैं। इस बीच अब डायरेक्टर संजय लीला भंसाली की भांजी और एक्ट्रेस शर्मिष्ठा सहगल (Sharmista Segal) भी ब्रॉयफ्रेंड संग सात फेरे ले चुकी हैं।

शर्मिष्ठा सहगल ने रचाई शादी

होरामंडी एक्ट्रेस शर्मिष्ठा सहगल (Sharmista Segal) ने ब्रॉयफ्रेंड अमन मेहता (Aman Mehta) संग सात जन्मों का वादा कर लिया है। सोशल मीडिया पर इस कपल की शादी की तस्वीरें और वीडियो वायरल हो रही हैं। एक्ट्रेस ने खुद अपने इंस्टाग्राम स्टोरीज पर वेडिंग फोटोज शेयर की हैं।

शर्मिष्ठा सहगल का वेडिंग लुक

शर्मिष्ठा सहगल ने इस मौके पर बेज कलर का एम्ब्रॉयडरी फ्लोरल लहंगा पहना था। इसी के साथ हीवी मैचिंग ज्वेलरी और बालों को खुला रखा था। वहीं दूल्हा बने अमन मेहता बेज कलर की शेरवानी पहने नजर आए।



शर्मिष्ठा ने शादी में दिए ऐसे पोज

इस फोटो में शर्मिष्ठा अपने दोस्तों के साथ गार्डन एरिया में पोज देती नजर आ रही हैं। तो वहीं कुछ तस्वीरों में पति अमन के साथ मंडप में बैठी नजर आ रही हैं। एक तस्वीर में शर्मिष्ठा अमन को चम्च से कुछ खिलाती दिख रही हैं। बता दें, अमन टोरेंट फार्मास्यूटिकल्स लिमिटेड में डायरेक्टर हैं शर्मिष्ठा ने साल 2019 में फिल्म मलाल से डेब्यू किया था। इसके बाद वह अतिथि भूत भव जो साल 2022 में रिलीज हुई थी। अब जल्द वह अपने मामा की होरामंडी में नजर आने वाली हैं।

अनुपमा से अलग होने के बाद अनुज की जिंदगी में होगी नई एंट्री, शो में आएगा बड़ा ट्विस्ट



अनुपमा टीवी का मोस्ट पॉपुलर शो है। एक्ट्रेस रुपाली गांगुली और गौरव खन्ना की जोड़ी को फैंस काफी पसंद करते हैं। शो में उन्हें अनुपमा और अनुज कपाड़िया के रोल में देखा जा रहा है। खबरें हैं कि शो में बहुत जल्द 5 साल का लीप आने वाला है। लीप के साथ ही शो में कई मेजर ट्विस्ट देखने को मिलेंगे।

अनुज और अनुपमा होंगे अलग

टेली चक्र की रिपोर्ट के मुताबिक, अनुपमा और अनुज अलग हो जाएंगे। अनुपमा अमेरिका चली जाएगी और वहां अपनी जिंदगी जिएगी। दूसरी ओर छोटी अनु जो अनुपमा के बिना एक दिन भी निकाल नहीं पाती थी वो अब अनुपमा से नफरत करने लगेगी।

वहीं अनुज अनुपमा के बिना जीने की कोशिश करेगा लेकिन अनुज को मूव ऑन करने में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है, और इसी बीच अनुज की जिंदगी में नई चुनने की एंट्री होगी, जो अनुज की जिंदगी को बेहतर बनाने की कोशिश करेगी। अब ये नई एंट्री किसकी होगी इसे लेकर कोई ऑफिशियल अनाउंसमेंट नहीं हुई है, शो में इन दिनों चल रहे प्लॉट की बात करें तो बता दें कि बा और बापूजी कपाड़िया मेंशन में रह रहे हैं। वहीं मालती देवी को ये सब पसंद नहीं आ रहा है। वो अनुज और छोटी अनु के मन में अनुपमा के खिलाफ नफरत भरने की कोशिश कर रही है, वहीं पाखी भी बागी हो गई है। वो हर चीज को लेकर जिद कर रही है, पाखी अनुपमा से बिजनेस करने के लिए 10 लाख रुपये मांगती है और जब अनुपमा मना कर देती है तो बदतमीजी करने पर उतर आती है। ये सब अनुज को पसंद नहीं आता है और वो पाखी पर काफी गुस्सा करता है।

सूजा चेहरा, आंखों पर चोट....

साउथ एक्ट्रेस वनिता विजयकुमार पर आधी रात हुआ हमला, एक्ट्रेस ने तस्वीर शेयर कर दिखाई हालत

एक्ट्रेस और बिग बॉस तमिल की पूर्व कंटेस्टेंट रहीं वनिता विजयकुमार से जुड़ी चौंकाने वाली खबर सामने आई है। दरअसल एक्ट्रेस पर किसी अज्ञात शख्स ने हमला कर दिया और उनके चेहरे पर चार किए इस वजह से वनिता का पूरा चेहरा सूजा हुआ है। एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर तस्वीर शेयर कर अपनी हालत दिखाई है। वनिता की हालत देखकर फैंस भी बेहद परेशान हो गए हैं।

वनिता ने चेहरे पर चोट लगी तस्वीर की पोस्ट

रविवार को, वनिता ने अपने एक्स हैंडल पर अपने चेहरे पर लगी चोट की एक तस्वीर शेयर की थी। इसके साथ एक्ट्रेस ने लिखा, बहादुरी से मुझ पर हुआ अटैक पोस्ट कर रही हूँ, बिगबॉस 7 तमिल टीवी पर सिर्फ एक गेम शो है। मैं इससे गुजरना डिजर्व नहीं करती हूँ, इसके साथ ही वनिता ने एक और पोस्ट में लिखा, भगवान जाने किसने बेरहमी से हमला किया! एक तथाकथित सप्रदीपएंटनी सपोर्टर, मैंने बिग बॉस तमिल 7 रिव्यू खत्म किया और रात का खाना खाया और अपनी कार की ओर चल दी जो मैंने अपनी बहन सौम्या के घर में पार्क की थी, अंधेरा था और एक आदमी कहीं से आया और कहा कि रेड कार्ड कुडुक्कोगला... नो सपोर्ट बेरा और मेरे चेहरे पर जोर से मारा और भाग गया, मुझे बहुत दर्द हो रहा था,



मेरे चेहरे से खून बह रहा था और मैं चिन्हा रही थी।

वनिता ने ब्रेक लेने की अनाउंसमेंट की

वनिता ने आगे पोस्ट में लिखा, लगभग 1 बजे आसपास कोई नहीं था। मैंने अपनी बहन को नीचे आने के लिए बुलाया, उसने मुझसे इस घटना की रिपोर्ट पुलिस में करने की रिक्वेस्ट की, लेकिन मैंने उससे कहा कि मैंने इस प्रक्रिया पर धरोसा खो दिया है। मैंने इलाज कराया, मैं अपने हमलावर की पहचान नहीं कर सकी, वह पागलों की तरह हंसा जो मेरे कानों में गूंज गया, हर चीज से ब्रेक ले रही हूँ क्योंकि मैं स्क्रीन पर दिखने की स्थिति में नहीं हूँ, जो लोग परेशान लोगों का समर्थन करते हैं उनके लिए खतरा बस एक फोटो दूर है, प्रदीप ने कहा वनिता के ऊपर हुए हमले से उनका कोई लेना-देना नहीं

वहीं, बिग बॉस 7 तमिल कंटेस्टेंट रहे प्रदीप ने इस पर रिएक्शन दिया है, प्रदीप ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर अपने और वनिता के बीच हुई बातचीत का स्क्रीनशॉट शेयर किया... पोस्ट में, उन्होंने यह भी मेंशन किया कि वह इस बात से पूरी तरह से अनजान हैं कि उनके साथ क्या हुआ, और यह भी कहा कि उनकी बेटी या किसी अन्य साथी कंटेस्टेंट के खिलाफ उनकी कोई भागीदारी नहीं है और उनका इससे कोई लेना-देना नहीं है।

बता दें कि वनिता की बेटी जोविका, जो बिग बॉस 7 की कंटेस्टेंट हैं उन्होंने भी प्रदीप के व्यवहार के बारे में शिकायत की थी और उन्हें रेड कार्ड दिया था। इसके बाद प्रदीप को तुरंत शो से बाहर कर दिया गया था।

आलिया भट्ट

ने शेयर की फिल्मफेयर ओटीटी अवॉर्ड नाइट की खास तस्वीरें, ब्लैक ड्रेस में एक्ट्रेस ने बिखेरा जलवा

रविवार को मुंबई में फिल्मफेयर ओटीटी अवॉर्ड्स का आयोजन हुआ, जिसमें सितारों को ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होने वाली फिल्मों और वेब सीरीज के विभिन्न श्रेणियों के पुरस्कारों से नवाजा गया इसमें आलिया भट्ट ने एक बार फिर बाजी मारी। 'डॉलिंस' के लिए एक्ट्रेस को वेस्ट फीमेल एक्टर वेब ओरिजिनल का अवॉर्ड दिया गया, जिसकी एक झलक इंस्टाग्राम पर अदाकारा ने शेयर की है।

आलिया भट्ट को मिला 'डॉलिंस' के लिए अवॉर्ड

5 अगस्त साल 2022 को नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुई आलिया भट्ट और विजय वर्मा की 'डॉलिंस' को दर्शकों ने खूब पसंद किया था। अब इस फिल्म के लिए एक्ट्रेस को वेस्ट एक्टर वेब ओरिजिनल फिल्म फीमेल अवॉर्ड से भी नवाजा गया है। एक्ट्रेस ने अपनी खुशी जाहिर करते हुए इंस्टाग्राम पर अवॉर्ड्स नाइट की कई तस्वीरें साझा की हैं। पहली फोटो में आलिया हाथ में अवॉर्ड लिए स्टेज पर नजर आ रही हैं। दूसरी तस्वीर में बड़ी बहन संग पोज देती दिखाई दे रही है।

आलिया भट्ट का लुक

इस खास मौके पर आलिया भट्ट (Alia Bhatt) ब्लैक कलर की बॉडीकॉन ड्रेस में नजर आईं। रेड कार्पेट पर आलिया भट्ट के साथ-साथ उनकी बहन शाहीना भट्ट भी नजर आईं। फोटो के कैप्शन में एक्ट्रेस ने लिखा, फिल्मफेयर नाइट।

आलिया भट्ट की आने वाली फिल्म

आलिया भट्ट के वर्क फ्रंट की बात करें तो एक्ट्रेस को आखिरी बार स्क्रीन पर करण जोहर की फिल्म 'रांकी और रानी की प्रेम कहानी' में देखा गया था।



अब जल्द अदाकारा वासन बाला के डायरेक्शन में बन रही फिल्म 'जिगरा' में नजर आएंगी। इस फिल्म की शूटिंग शुरू हो चुकी है। इस फिल्म को आलिया करण जोहर के साथ मिलकर को-प्रोड्यूस भी कर रही हैं।



